

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 41/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 418/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 27η Οκτωβρίου 2008, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12η μεσημβρινή** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 στην 41η/2008 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 23-10-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο, με προγραμματισθείσα αρχικά ώρα συνεδρίασης την 13:00 αλλά ύστερα από τηλεφωνική ενημέρωση των μελών Δημαρχιακής Επιτροπής έγινε αποδεκτή η αλλαγή της ώρας της συνεδρίασης.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 3) Κουδούνης Αργύριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Αλευράς Διονύσιος, 2) Λαγανάκος Γεώργιος και 3) Πολίτης Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα παρακάτω αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής :

- α) από την πλευρά της πλειοψηφίας οι κ.κ.: Γιαννακούλας Γρηγόριος και Μιχαλόπουλος Σωτήριος, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τους κ.κ.: Λαγανάκο Γεώργιο και Πολίτη Δημήτριο αντίστοιχα.
- β) από την πλευρά της μειοψηφίας ο κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Στη συνεδρίαση παρίσταται επίσης ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Παναγιώτης Κουτσογιαννόπουλος,

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....  
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4-ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Διορισμός νομικών συμπαραστατών για υποθέσεις του Δήμου Καλαμάτας – Άσκηση ένδικων μέσων. (i) Έγκριση ή μη ένστασης κατά της υπ' αριθμ. 1322/7-10-2008 Πράξης Επιβολής Αυτοτελούς Προστίμου του ΙΚΑ Καλαμάτας.**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην από 24-10-2008 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

«**ΘΕΜΑ** : Έγκριση άσκησης ή μη ένστασης κατά της υπ' αριθμ. 1322/7-10-2008 Πράξης Επιβολής Αυτοτελούς Προστίμου του ΙΚΑ Καλαμάτας.

*Δυνάμει της υπ' αριθμ. 1322/7-10-2008 Πράξης Επιβολής Αυτοτελούς Προστίμου του ΙΚΑ Καλαμάτας (αριθμ. πρωτ. Δήμου Καλαμάτας 24097/17-10-2008) επιβλήθηκε εις βάρος του Δήμου Καλαμάτας πρόστιμο 300,00 € «επειδή κατά τον έλεγχο που διενεργήθηκε την 7-10-2008 διαπιστώθηκε ότι ο εργοδότης δεν υπέβαλλε εντός ενός μηνός δηλ. από 31-12-2006 δήλωση μεταβολής στοιχείων του νέου δημάρχου Νίκα Παναγιώτη».*

*Κατά της ως άνω πράξης επιβολής προστίμου προβλέπεται η υποβολή ένστασης ενώπιον της Τοπικής Διοικητικής Επιτροπής του υποκ/τος ΙΚΑ Καλαμάτας.*

*Επειδή κατ' άρθρο 103 § 2 περ. ζ' του Κώδικα Δήμων & Κοινοτήτων η Δημαρχιακή Επιτροπή αποφασίζει για την υποβολή προσφυγών στις διοικητικές αρχές, στην προκειμένη δε περίπτωση δύναται να υποβληθεί ένσταση για τυπικούς και ουσιαστικούς λόγους (παραβίαση δικαιώματος προηγούμενης ακρόασης, καταχρηστική άσκηση δικαιώματος κλπ).*

*Τίθεται υπ' όψιν σας το άνω θέμα και εισηγούμαι την άσκηση ένστασης ενώπιον της Τοπικής Διοικητικής Επιτροπής του υποκ/τος ΙΚΑ Καλαμάτας κατά της ανωτέρω υπ' αριθμ. 1322/7-10-2008 Πράξης Επιβολής Αυτοτελούς Προστίμου του ΙΚΑ Καλαμάτας.*

Ο νομικός σύμβουλος του Δήμου Καλαμάτας  
(Χαράλαμπος Θ. Δημητρόπουλος)»

Ακολουθως τον λόγο λαμβάνει ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Κουτσογιανόπουλος Παναγιώτης ο οποίος αναφέρει τα εξής:

Το ΙΚΑ Καλαμάτας σε έγγραφά του που στέλνει στο Δήμο Καλαμάτας για τοιχοκόλληση στο Δημοτικό Κατάστημα απευθύνεται προς τον κ. Παναγιώτη Νίκα Δήμαρχο Καλαμάτας. Άρα γνώριζε ποίος ήταν ο νέος Δήμαρχος Καλαμάτας.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Εγκρίνει την άσκηση ένστασης ενώπιον της Τοπικής Διοικητικής Επιτροπής του Υποκ/τος ΙΚΑ Καλαμάτας κατά της υπ' αριθμ. 1322/7-10-2008 Πράξης Επιβολής Αυτοτελούς Προστίμου του ΙΚΑ Καλαμάτας, σύμφωνα με την από 24-10-2008 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος
2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
3. Καμβυσιδης Ιωάννης
4. Κοσμόπουλος Βασίλειος
5. Κουδούνης Αργύριος
6. Μιχαλόπουλος Σωτήριος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 7 Νοεμβρίου 2008  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)